

女儿才两岁,患癌妈妈想多活几年陪陪她 后续报道

一年来,她成了癌友的“励志姐” 如今,这位坚强妈妈再次倒下

2013年9月13日,现代快报道了南京癌症妈妈感恩敏为了两岁女儿,努力求生的故事。报道刊登后,盛女士受到多方帮助。深受感动的她希望以微薄之力,回报社会。她开始在微博上发布“助人帖”,帮癌友联系专家、床位,甚至把外地癌友安排在自己宿舍住。她说,自己会(将助人)持续到底,“直到生命的终结”。但如今,因为病情再次加重,又交不起医药费,这位癌友们心目中的“励志姐”只能回家,“希望有奇迹出现,让我可以继续守护我的孩子。”

现代快报记者 王颖菲



曾将自己的宿舍腾给癌友住,如今感恩敏再次倒下 本人供图

癌友们叫她“励志姐”

感恩敏今年40岁,2013年2月,她被查出直肠癌晚期。那时,她的女儿刚刚两岁,加上丈夫因公致残,让这个并不富裕的家庭雪上加霜。

然而,无数好心人给了感恩敏最大的支持。做肿瘤切除手术前,一位姓马的好心人就捐来10万元。之后又有好心市民、慈善组织等共捐来6万多元。其中一位热心网友每月给她捐款

1000至2000元不等,用于治疗。

感恩敏一直想回报这份恩情。大约从一年前开始,感恩敏在微博上发“助人帖”,“我叫感恩敏,直肠癌晚期转移淋巴,我在南京,如果有癌友来南京需要帮忙的,我可以帮助你们。我没有钱,但是可以帮忙联系专家、病床,我要把爱延续下去,尽我最后的一份力量……”

“一开始,受到很多质疑。”

感恩敏说,很多人以为她是“托儿”。渐渐地,和她联系的癌友变多了。“一个溧水的癌友当时已经深度昏迷,我帮他找了专家,延续了两个月的生命。”还有人将感恩敏请到家里,请她把自己充满求生意愿的正能量传递给患癌的家人,因此她也被癌友称为“励志姐”。还有很多癌友,通过感恩敏的微博,探讨病情,互相鼓励。

坚强母亲再次倒下

感恩敏给自己取的网名里,包含了“火烈鸟”三个字。一位癌友曾和感恩敏说,“姐,我要跟你一起飞。”她回答,“我带头,我不倒下,你们也不要掉队。”

但是,这位笑口常开的坚强

母亲,如今再次面临绝境。她的腿上又长了五个肿瘤,因为疼痛难忍,不得不依靠吗啡度日,“如果能手术,我就还有希望走路。”但是因为实在没钱治疗,2月初,她只得回家,由丈夫替她打

针挂水。面对孩子,盛大姐泪如雨下,“为了孩子,再多的苦我都能扛,只希望有奇迹出现。”

如果您愿意为盛大姐伸出援手,可以拨打现代快报热线96060和我们联系。

看到扒手坐助力车逃跑,他毫不犹豫驾车追上去逼停 后续报道

拿到见义勇为证书和奖金 保险理赔也有眉目了

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 张玉洁)南京市民何伟见义勇为,驾车逼停助力车抓获小偷,1月29日,现代快报都1版曾作报道。昨天上午,他拿到了见义勇为证书和奖金。另外,在逼停助力车时,何伟的私家车受损,如何理赔成了问题。昨天警方表示,将帮助何伟申请保险赔偿。

何伟驾车逼停小偷,警方帮他申报了见义勇为。昨天上午,

在玄武公安分局举行的见义勇为慰问座谈会上,何伟拿到了见义勇为证书、奖金和年货。回忆起驾车逼停小偷的时候,何伟说,姑娘手机被偷时,喊了一声“抢劫”,他就是听到这句话才决定帮忙的。何伟说,那姑娘是学生模样,偷手机的小伙也年轻,如果姑娘不喊,他可能会认为是熟人之间闹着玩。

逼停小偷时,何伟的车子撞伤了,损失在4000元左右。现代

快报1月31日曾报道,因为这不是交通事故,车子的保险理赔遇到尴尬。当时经过警方的协调,保险公司答应,等何伟的见义勇为申报结果出来,再处理此事。

现在何伟拿到见义勇为证书了,警方表示,将帮他准备保险理赔所需要的材料,尽量帮他解决这件事情。有了这话,何伟就放心了,他表示要先把年过了,至于保险理赔,等年后再说。

说说公证那些事儿

立遗嘱将房产给女儿 女儿却对他不好

公证员支招:类似遗嘱在去世前可撤销

快报讯(记者 李绍富)在老年人眼里,立遗嘱是很神圣的事情,甚至还认为在公证处订立遗嘱后,就一定要按遗嘱执行。而有些子女则以为,得到老人的遗嘱之后就可随意对待老人。据南京石城公证处公证员介绍,撤销遗嘱是我国法律赋予个人的权利,老人立下遗嘱后,在去世前都可以办理撤销手续。

几天前,徐大爷来到石城公证处,说他在两年前办理了一份遗嘱,将房产给小女儿。谁知后来小女儿对他不好,现在不想把房子给她了,但遗嘱在那里,不知道该怎么办。公证员告诉徐大爷,遗嘱只有在他去世之后才发生法律效力,生前都可以修改或撤销。

后来,征询徐大爷的意见后,公证员立刻为他办理了撤销遗嘱的声明。公证人员称,我国《继承法》第20条规定:“遗嘱人可以撤销、变更自己所立的遗嘱。立有数份遗嘱,内容相抵触的,以最后的遗嘱为准。自书、代书、录音、口头遗嘱,不得撤销、变更公证遗嘱。”虽然公证遗嘱的效力最高,但遗嘱人也可以进行修改或者撤销,不过应按法定的规则进行。

公证员提醒广大市民,遗嘱公证是公证机关根据立遗嘱人的申请,依法证明其立遗嘱的行为真实、合法。法律规定,经过公证的遗嘱不能用其他遗嘱加以撤销、变更。如果当事人要变更、撤销经过公证的遗嘱,需要再经过公证处的公证。



江苏南京市石城公证处

总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607
迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山动物园站旁),咨询电话:83170193

碰上查酒驾 司机竟对交警动了手

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)昨天,现代快报记者从交管部门获悉,近期发生两起交警在依法查处交通违法行为时,遭遇当事人暴力抗法的事件,目前暴力抗法当事人已被刑拘。

2月11日晚上8点多,交警十大队民警在大厂欣乐路查酒驾时,一辆蓝色轿车开了过来。司机发现前方有民警后紧急掉头,但被拦停。民警让司机熄火接受检查时,司机突然启动车辆,民警猝不及防被拖倒在地。随后一辅警上前继续拦截,又被司机肘击摔倒,司机加速逃离了现场。

受伤民警立即被送往医院救治,经检查,其右侧第六肋骨骨折。当晚9点多,该肇事车辆被查获,随后民警电话联系车主孙某,却始终联系不上。直到第二天下午,肇事司机孙某才投案。

2月3日下午,交警二大队民

警在八宝东街巡逻时,发现一辆小型货车违停。民警正准备进行处罚时,该车司机和3名同伴回到现场。民警当即要求司机出示驾驶证接受检查,此时,司机的3名同伴对民警骂骂咧咧,甚至大力推搡,阻碍民警正常执法。

民警坚持要求司机出示驾驶证,司机的3名同伴又强行拉扯民警,其中一名男子突然抱住民警将其摔倒,造成民警头部着地短时间昏厥。司机和3名暴力抗法当事人也乘机离开现场。民警被送往医院救治,经诊断为轻度脑震荡、后脑皮下血肿。

目前,两起暴力抗法的涉案嫌疑人因涉嫌妨碍公务罪,已被刑事拘留,案件还在进一步调查中。警方提醒,那些抱着侥幸心理,采取撒泼撒野、暴力抗法、妨害公务的野蛮行为,不但不能解决问题,反而会受到法律的制裁。

取200万发工资,民警一路护送

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,包工头陆某带着半麻袋现金,总额200万元,安全回到工地,对于护送他的民警,陆某表示由衷的感谢。

陆某是安徽滁州人,在江宁滨江开发区做工程。年底了,民工们都在等着拿了工钱赶紧回家。几天前,陆某就预约了到江宁义乌商品城邮政储蓄银行取200万工资款。昨天中午,他赶到银行

后,又拨打了江宁公安分局高新园派出所的电话,希望民警能够护送,这样他才彻底放心。

得知金额巨大,派出所随即安排民警在银行门口与陆某会合,开着警车护送着装有200万现金的商务车,开了50公里,安全到达目的地,路上耗时一个半小时。陆某对民警表示感谢,并提出一起吃个午饭,但被民警婉言谢绝了。(王先生线索费50元)